
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 62  115  81  35  رياضي

  دقيقه 38  140  116  25  فيزيـك

  دقيقه 20  160  141  20  شيمـي

  دقيقه 120گويي:  مدت پاسخ  80ها:  تعداد كل پرسش
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  5 ةمايشي شمارزمون آزآ
  

 اختصاصيمون زآ

ال، ؤ س بانک ها، آزمون هوشمند یها مشاوره ها، کارنامه مانند خود یاختصاص خدمات از استفاده جهت گرامی! داوطلب
 ۀشمار  از استفاده با ... و )یا مشاوره و یآموزش یها لمیف ی(دارا دو نهیگز یاختصاص ونیزیتلو شده، یبند طبقه یها تست

  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد عبور) زرم عنوان (به خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان (به یداوطلب
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22اگر  -81 2xlog log x  مقدار ،x كدام است؟  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
14اگر  -82 2 60x x  مقدار ،x كدام است؟  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (8  

1، اگر ABCالزاويۀ  در مثلث قائم -83
4

ˆSinA  2، مقدار ˆCos B كدام است؟   

  1 (3
4   

  2 (7
8   

  3 (7
8   

  4 (3
4   

10مقدار  -84 20 30 40
50 60 70 80

Sin Sin Sin Sin
A

Cos Cos Cos Cos

  


  

   

    كدام است؟  

  1 (1  2 (2  3 (1
  صفر) 4   2

225tanمقدار  -85   120چند برابر 330Cos Sin  است؟  
  1 (1  2 (2-  3 (3   4 (1-  

3اگر  -86 75 2 165
3 15 105
Cos Sin

Cos Sin


 



 

   75مقدارtan   بر حسب كدام است؟  

  1 (5
4
   2 (4

5   3 (4
5
   4 (5

4   

1xfبا فرض  -87 (x) a b   1، اگر 2f ( )   1و 6 2f ( )  مقدار ،b كدام است؟  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (6  

11نمودار تابع  -88
2

xf (x) ( )  ها را در نقطۀ  محور عرضA ها را در نقطۀ  و نمودار معكوس آن، محور طولB كند، فاصلۀ  قطع ميA  وB كدام است؟  

  1 (2 2   2 (2  3 (2   4 (4 2   
2اگر نمودار تابع  -89 1y a log (bx )    به شكل مقابل باشد، مقدارa كدام است؟  

  1 (1  

  2( 1-   

  3 (2
1
3log   

  4 (2
2
3log   

1اگر  -90
3

xf (x) ( ) 1، دامنۀ تعريف
g(x) log(f ( ))

x
 كدام است؟  

  1 (1 1( , )   2 ( 0( , )   3 (  0R   4 (R   
fبا فرض  -91 (x) x  2و 1g(x) x  5، اگرfog( ) gof ( )  مقدار ، كدام است؟  

  1 (6  2 (2  3 (9  4 (4  

2اگر  -92 5f (x) x   214وg(x) x  دامنۀ تعريف تابع ،y gof كدام است؟  
  1 (14 14,     2 (14 3 3 14, ,         3 (3 3,     4 (R   

 ۲کل فصل :  احتمال و آمار      ۱درس  یتا انتها ۳ فصلو  ۲و فصل  ۳درس  یاز ابتدا ۱  فصل:  ۲ هندسه      ۴فصل  یتا انتها ۲فصل  یاز ابتدا:  ۱ حسابان

´62
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fنمودار توابع خطي  -93 (x)  وg(x)  به شكل مقابل است. اگرfog(x) x مقدار ،ab كدام است؟  

  1 (24  

  2 (6  

  3 (12  

  4 (18  

2اگر  -94 3f (x) x   وg(x) ax b ، باشد تا تساوي  كدام رابطه برقرارfog(x) gof (x) ازاي هر عدد حقيقي  بهx برقرار شود؟  
  1 (0a    2 (3 3b a    3 (3b a    4 (3 31b a    

2اگر  -95 5 7x   4، آنگاه عبارت
x 
  

تواند اختيار كند؟ ( چند مقدار مختلف مي   (.نماد جزءصحيح است  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
3اگر  -96 3fD ,  2، دامنۀ تعريف تابع 1 2 1g(x) f ( x) x   كدام است؟ ،  

  1 (1 2,     2 (1 ,    3 (1 7,     4 (1 2,     
شدهٔ  ساده -97 30 125 27log / log كدام عدد است؟  

  1 (3 2log   2 (2 3log   3 (3 5log   4 (5 2log   
روي  Aراديـان بچرخـد، نقطـۀ  10را به هم وصل كرده است. اگر قرقره كوچكتر  4cmو 10cmاي دو قرقره به شعاع  در شكل مقابل تسمه -98

   نقطه قرار خواهد گرفت؟قرقرهٔ بزرگ بعد از چرخيدن، روي كدام 

  1 (A 

  2( B   

  3 (C  

  4 (D 

   كدام است؟ ABخط  باشد، اندازهٔ پاره 8و ارتفاع آن  6ايم. اگر شعاع قاعدهٔ مخروط  مخروطي به شكل زير را از كنار آن باز كرده -99

  1 (320 5Sin
   

  2 (320 10Sin
  

  3 (310 5Sin
   

  4 (310 10Sin
   

45مفصل دوم خـود را در حالـت  ،70cmفرض كنيم روبات شكل مقابل براي گرفتن يك شيء در ارتفاع  -100     قـرار داده باشـد. در ايـن

0كدام است؟ ( Sinوضعيت  2


    2و 2
 

   (  

  1 (3
4   

  2 (1
4   

  3 (1
2   

  4 (2
3   

  

x

y

3

4
f (x)

g(x)

b

a

10cm

4cm

A

B

D

C

A B

10 2 cm

40cm

50cm




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  ؟ ستنيهاي زير محاطي است اما لزوماً محيطي  يك از چهارضلعي كدام -101
  الساقين ) ذوزنقۀ متساوي4  الاضلاع ) متوازي3  ) لوزي2  ) مربع1  
  هاي زير دربارهٔ تبديلات هندسي درست است؟  يك از گزاره كدام -102

  شمار نقطۀ ثابت تبديل دارد.  ) بازتاب نسبت به خط بي2  تواند طولپا باشد.  گاه نمي ) تجانس هيچ1  
k) .هماني است k) دوران با زاويۀ 3   )Z  4 .تبديل هماني، لزوماً طولپا نيست (  
1AMمحيط است. اگر  2اي به شعاع   بر دايره ABCDدر شكل مقابل، چهارضلعي  -103   3وCD BN  مساحت ،ABCD  كدام است؟  

  1 (10   

  2 (12  

  3( 14  

  4 (16  

در شكل زير داريم  -104 BC DC  وˆ ˆA C 2. اگرAD   4وAB  طول وتر ،BC  كدام است؟  

  1 (5   

  2 (10   

  3 (2 5   

  4 (4 5   

كنيم.  قرينه مي BCو سپس تصوير آن را نسبت به ضلع  ADرا نسبت به ضلع  Mاست. ابتدا نقطۀ  3مربعي به ضلع  ABCDدر شكل مقابل،  -105
  كدام است؟  MMاندازهٔ 

  1 (8   

  2 (5  

  3 (6  

  4 (4  
  ، خود مجانس يكديگرند. نسبت تجانس كدام است؟ kو  kهاي يك شكل نسبت به يك مركز و با دو نسبت مختلف  انسمج -106

  1 (k

k

   2 (kk    3 (1
kk 

   4 (kk    

107- ABCD الزاويه است. اگر  يك ذوزنقۀ قائمM اي روي   نقطهAD  باشد كهBM CM  ٔكمترين مقدار خود را داشته باشد، اندازهMA كدام است؟  

  1 (6   

  2 (2  

  3 (3  

  4 (4  

2اند و بين زوايا و اضلاع رابطۀ  اعدادي طبيعي ABCطول اضلاع مثلث  -108 2 2 2 7a Cos B b Cos A  ترين ضلع اين مثلث  برقرار است. بزرگ
  تواند باشد؟  چه عددي مي

  1 (6  2 (5  3 (7  4 (4  

  

A

D

4

B

C

2





A B

D C

M M M

A B

D C

8

16

12

B

A

N

M

P

Q

D C








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كند. تعداد اعضاي پيشامدي كه در آن اين راننـدهٔ ون در مسـير  مسافر در يك خط رفت و برگشت كار مي 11يك رانندهٔ خطي ونَ با حداكثر  -109
  است؟ (فقط تعداد مسافران اهميت دارد.) مسافر داشته باشد، چقدر 9رفت حداقل 

  1 (33  2 (36  3 (99  4 (30  
اي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد متناسب با مجذور آن عدد است. اگر اين تاس را پرتاب كنيم،  گونه تاسي به -110 2 3P( ,     كدام است؟ (

  1 (5
91  2 (1

91  3 (3
7  4 (1

7  

» پشـت«آمده است، چقدر احتمال دارد دقيقاً دو بـار » پشت«كنيم. در چهار پرتاب اين سكه، اگر بدانيم بار آخر  اي را چهار بار پرتاب مي سكه -111
  ظاهر شده باشد؟ 

  1 (3
16  2 (3

4  3 (3
8  4 (1

2  

كنيم تا اولين لامپ  ها را از جعبه خارج كرده و آزمايش مي ها سوخته است. به تصادف متوالياً لامپ تاي آن 2لامپ وجود دارد كه  8اي  در جعبه -112
  شود؟ ، اولين لامپ سوخته پيدا ميا كدام احتمال در آزمايش سومسوخته پيدا شود. ب

  1 (5
28  2 (5

21  3 (4
21  4 (3

14  

است. اگر فردي به تصادف از بين  Bدو برابر شهر  Aي شهر شاغل هستند. تعداد مردها Bدرصد مردهاي شهر  60و  Aدرصد مردهاي شهر  80 -113
  خواهد بود؟ Aمردهاي شاغل انتخاب كنيم، با كدام احتمال از شهر 

  1 (8
11  2 (1

3  3 (2
3  4 (4

11  

1ترتيب  پرتابشان گل شود، به Bو  Aبسكتبال احتمال اينكه دو فرد در يك مسابقۀ  -114
1و  2

شان ها توپ است. احتمال اينكه حداقل يكي از آن 3

  در سبد قرار گيرد، چقدر است؟

  1 (1
3  2 (2

3  3 (1
2  4 (1

6  

عددي به تصادف از مجموعۀ  -115 101 102 103 200, , , ,   پـذير  بخـش 7پذير باشد، ولي بر  بخش 4كنيم. احتمال اينكه اين عدد بر  انتخاب مي
  ، چقدر است؟ نباشد

  1 (25/0  2 (23/0  3 (22/0  4 (21/0  

  
  نقش كدام وسيله در مدارهاي الكترونيكي، مانند نقش رئوستا در مدارهاي الكتريكي است؟ -116

  (LDR)) مقاومت نوري 4  ) فيوز3  ) پتانسيومتر2  ) ديود1  
81اگر مقاومت ويژهٔ فلز  ايم. ساخته 10يك سيم با مقاومت  ،310cmاز فلزي به حجم  -117 6 10/ m      باشد، قطر مقطع سـيم چنـد

2متر است؟  ميلي 10( )   
  1 (4/0  2 (8/0  3 (6/1  4 (2/3  
(ولتاژ دو سر لامـپ در  .شود يم، دقيقاً با نور عادي خود روشن ميكن را وقتي به دو سر باتري شكل مقابل وصل مي 60Wو  12Vيك لامپ  -118

  ) مقاومت داخلي باتري چند اهم است؟.شود مدار، با ولتاژ نوشته شده روي آن برابر مي
  1 (4/0  
  2 (8/0  
  3 (6/1  
  4 (2  
I)0گذرد  شكل مقابل، قسمتي از يك مدار الكتريكي است. وقتي جرياني نمي -119 )، 10سنج آرماني ولتV دهـد. وقتـي جريـان  را نشان مـي

3I A سنج آرماني چند ولت را نشان خواهد داد؟  شده باشد، ولت داده در جهت نشان و  
  1 (16  
  2 (12  
  3 (8  
  4 (4  

  

  )۹۷(صفحه  »انیحلقه حامل جر یسیمغناط دانیم« یتا ابتدا ۳و  ۲ یها فصل: ۲ فیزیک
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Aدر مدار مقابل،  -120 BV V چند ولت است؟  

  1 (6  

  2 (6-  

  3 (34  

  4 (34-  

ايم. دماي رشتۀ لامپ در حالت روشـن (بـا  گيري نموده اندازه 40متر  را در حالت خاموش توسط يك اهم 100Wو  220Vمقاومت يك لامپ  -121
3) نسبت به حالت خاموش، چند درجۀ سلسيوس بيشتر است؟ (ضريب دمايي مقاومت ويژهٔ رشتۀ لامپ 220Vولتاژ  14 44 10/ C   (.است  

  1 (2000  2 (2100  3 (2400  4 (2500  
  كنند، درست است؟  ا بقيۀ مدار مبادله ميكه اجزاي داخل جعبه در هر ثانيه ب اي با توجه به مدار مقابل، كدام گزينه در مورد انرژي -122

  د.گيرن انرژي مي 40J) از بقيۀ مدار 1  

  د.دهن انرژي مي 40J) به بقيۀ مدار 2  

  د.گيرن انرژي مي 80J) از بقيۀ مدار 3  

  د.دهن انرژي مي 80J) به بقيۀ مدار 4  

وصل كنيم، چه جرياني برحسب آمپـر از  121Vنوشته شده است. اگر لامپ را به ولتاژ  200Wو  220Vاي دو عدد   بر روي يك لامپ رشته -123
  نيد.)گذرد؟ (مقاومت لامپ را ثابت فرض ك آن مي

  1 (2/0  2 (3/0  3 (4/0  4 (5/0  
  ولتي چند برابر توان توليدي آن است؟  50در مدار مقابل، توان خروجي باتريِ  -124

  1 (2/0   

  2 (3/0  

  3 (5/0  

  4 (6/0  

   چند اهم است؟ Rكند. مقاومت  ولتي تغيير نمي 40باز يا بسته باشد، توان خروجي منبع  kدر مدار مقابل، اگر كليد  -125

  1 (8   

  2 (6  

  3 (3  

  4 (1  

)ولتي صفر است. نيروي محركۀ منبع  10در مدار مقابل، توان خروجي منبع  -126 )  چند ولت است؟  

  1 (30   

  2 (50  

  3 (70  

  4 (100  

 
 

50V4

10V1

3

4

2

40V

4V
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2 2
10V

60V

2

1 50V
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2
20V

7
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  ست؟ چند اهم ا Rبخشي از يك مدار در شكل مقابل نشان داده شده است. مقاومت الكتريكي  -127

  1 (5/0   

  2 (75/0  

  3 (1  

  4 (25/1  

  چند ولت است؟  bو  aدر مدار مقابل، اختلاف پتانسيل دو نقطۀ  -128

  1 (5/1   

  2 (5/2  

  3 (3  

  4 (4  

  با يكديگر برابرند.) Rت چند آمپر است؟ (سه مقاوم ABدهد. جريان عبوري از سيم  را نشان مي 12Aدر مدار مقابل، آمپرسنج آرماني  -129

  1 (9   

  2 (10  

  3 (11  

  4 (12  

  چند آمپر است؟  5در مدار مقابل، جريان عبوري از مقاومت  -130

  1 (2   

  2 (6/2  

  3 (4/7  

  4 (8  

نـد؟ (منبـع، آمپرسـنج و نك تغييـري مـيچـه  ترتيب از راست به چپ، سنج به ، اعداد آمپرسنج و ولتkدر مدار مقابل، با وصل نمودن كليد  -131

  سنج آرماني هستند.) ولت

  كاهش  -) افزايش1  

  افزايش -) كاهش2  

  ثابت -) افزايش3  

  ثابت -) كاهش4  
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  چند اهم است؟  Bو  Aرو، مقاومت معادل بين دو نقطۀ  در مدار روبه -132

  1 (2/0   

  2 (25/0  

  3 (4/0  

  4 (5/0  

ساعت روشن است را بـا  10كه روزانه  100Wاي   اي پنج ميليون واحد مسكوني است. اگر هر واحد فقط يك لامپ رشتهفرض كنيد تهران دار  -133
ساعت  كيلووات شود؟ (بهاي هر جويي مي جايگزين كند، در بهاي برق مصرفي شهر، ماهانه چند ميليارد تومان صرفه 20Wمصرف  يك لامپ كم

  تومان در نظر بگيريد.) 50برق مصرفي را 
  1 (3/0  2 (6/0  3 (3  4 (6  
در  vالكتريكي و مغناطيسي قرار دارد. از اين نقطه، بـار را بـا تنـدي  هاي يكنواخت ، در وسط فضايي با ميدانqمطابق شكل، يك ذرهٔ باردار  -134

  طرف دو ميدان، بيشينه باشد؟  كدام جهت پرتاب كنيم تا نيروي خالص وارد بر آن از
  ) راست 1  
  ) چپ 2  
  سو ) برون3  
  سو ) درون4  
  در نزديكي سطح زمين، در كدام محل، بزرگي ميدان مغناطيسي كمترين مقدار را دارد؟  -135
  ) استوا2    ها ) قطب1  
  ) در وسط فاصلۀ قطب جنوب تا استوا 4  ) در وسط فاصلۀ قطب شمال تا استوا 3  

271تون با جرم يك پرو  -136 6 10/ kg  62و تندي 10 m

s
، 0طور عمود بر خطوط يك ميدان مغناطيسي با بزرگي  به 5/ T نمايـد.  حركت مي

191كند، چند متر بر مربع ثانيه است؟  شتابي كه اين پروتون در اثر نيروي مغناطيسي پيدا مي 6 10(e / C)    
  1 (1010   2 (1210   3 (1410   4 (1610   
5ABقـرار دارد و  1Tدر يك ميـدان مغناطيسـي بـه بزرگـي  1Aحامل جريان  ABCمطابق شكل، سيم  -137 BC m   اسـت. نيـروي

T(Fمغناطيسي خالص    وارد بر اين سيم چند نيوتن و در چه جهتي است؟  (

  1 (5   و  2

  2 (5   و  2

  و  10) 3  

  و  10) 4  

اندازهٔ ميدان مغناطيسـي حاصـل از  ،Aدهد. در نقطۀ  گذرد را نشان مي سو كه از مبدأ مختصات مي مقابل، يك سيم حامل جريان برون شكل -138

iاست. ميدان در اين نقطه برحسب بردارهاي يكۀ  5Gسيم 


jو  


  ت؟كدام اس 

  1 (3 4B ( G) i ( G) j  
 

   

  2 (4 3B ( G) i ( G) j  
 

   

  3 (3 4B ( G) i ( G) j  
 

   

  4 (4 3B ( G) i ( G) j  
 
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هت مثبـت هـر در ج ها قرار دارد و جريان yو ديگري بر روي محور  xمطابق شكل مقابل، از دو سيم حامل جريان يكسان، يكي بر روي محور  -139

  ها، در كدام نقاط صفر است؟  محور است. ميدان مغناطيسي برايند حاصل از سيم

y) روي خط 1   x   

y) روي خط 2   x   

  و در جلوي صفحۀ كاغذ z) روي محور 3  

  و در پشت صفحۀ كاغذ z) روي محور 4  

1هاي  ) حامل جريان2) و (1ازي (مطابق شكل، دو سيم مو  -140 10I A  2وI ) 20) بـر 2در نزديكي هم قرار دارند. اگر نيرويي كـه سـيمcm  از
310كند،  ) وارد مي1سيم ( N 2) چند تسلا بوده و جهت جريان سـيم (1) در محل سيم (2م (و رانشي باشد، ميدان مغناطيسي حاصل از سي (

  كدام است؟ 

  1 (42 10 1، خلاف جهت جريانI   

  2 (42 101جهت با جريان  ، همI  

  3 (45 101جهت جريان   ، خلافI  

  4 (45 101جهت با جريان  ، همI 

 

  گزينه دربارهٔ نفت خام و پالايش آن درست است؟  كدام -141
  گردد. مي درصد نفت خام صرف توليد مواد پتروشيمي 90بيش از ) 1  
  يابد. در برج تقطير نفت خام، دما از بالا به پايين برج كاهش مي) 2  
  هاي نفت خام، درصد نفت سفيد از نفت كوره و گازوئيل كمتر است. در همۀ نمونه) 3  
  نفت سفيد، فراّريت كمتري نسبت به نفت كوره دارد.) 4  
  ................. جز بههاي زير درست هستند،  همۀ عبارت -142
  تواند جايگزين نفت خام شود. عنوان سوخت، مي سنگ به زغال) 2  هاي فسيلي است. سنگ همانند نفت خام، يكي از سوخت زغال) 1  
  سنگ بيشتر از نفت خام است. هاي زغال آلاينده) 4  سنگ بيشتر از بنزين است. ارزش سوختي زغال) 3  
ها از روي كلسيم اكسـيد و تشـكيل  ها و عبور آن ............... خارج شده از نيروگاهم انداختن گاز دا سنگ، به هاي بهبود كارايي زغال يكي از راه -143

  ............... است.
  1 (3 2CaSO SO  2 (3 4CaSO SO  3 (4 4CaSO SO  4 (4 2CaSO SO  
  درست است؟گزينه   كدام -144
  است. ها هاي نامنظم ذرات سازندهٔ آن يك ويژگي مشترك در همۀ مواد، وجود جنبش) 1  
  شود. دليل تفاوت در گرما جاري مي ارز با مقدار انرژي گرمايي دانست كه به توان هم دما را مي) 2  
  دماي يك جسم همانند انرژي گرمايي آن، به مقدار جسم بستگي ندارد.) 3  
  كار مي رود. ي از انرژي است كه براي توصيف يك فرايند بهدما صورت) 4  
دست آمده در جدول زير، كدام گزينه درمورد اين دو  دهيم. با توجه به نتايج به به مقدار يكساني گرما مي Bو  Aهاي مساوي از دو فلز  به جرم -145

  فلز درست است؟
  است. Bبرابر ظرفيت گرمايي ويژهٔ  A ،5ظرفيت گرمايي ويژهٔ ) 1  
  است. Bبرابر ظرفيت گرمايي  A ،5ظرفيت گرمايي ) 2  
  براي ساختن دستۀ آن استفاده شود. Bبراي ساختن يك تابه، بهتر است از فلز ) 3  
  شود. سرد مي تر سريع Bدرجۀ سانتيگراد گرم كنيم، فلز  30اگر هر دو قطعه فلز را تا دماي ) 4  

  

 
 

  A  B  فلز
)افزايش دما  C)  15  3  

 »سرعت واکنش« یتا ابتدا ۲و فصل » که جهان را دگرگون ساخت یا  نفت، ماده« یاز ابتدا ۱فصل :  ۲ شیمی

´ 20
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  دهد؟ درستي نشان مي به ،را به بدن گراد سانتي درجه 50كدام دو نمودار از راست به چپ، تغييرات انرژي پس از ورود مقداري شير با دماي  -146

  1 (  2 (  

  3 (  4 (  

  تر مواد غذايي در يخچال صحرايي چيست؟ مدت عامل اصلي خنك ماندن و نگهداري طولاني -147
  در فضاي ميان دو ظرف  وجود شن) 2  صورت دو جداره است. جنس سفالي آن كه به) 1  
  ن فرايندتبخير آرام آب و گرماگير بودن اي) 4  سازد. پوشش نخي درپوش ظرف كه تهويۀ هوا را ممكن مي) 3  
  هاي زير درمورد الماس و گرافيت درست است؟ چه تعداد از عبارت -148
  ب) درصد جرمي كربن در الماس بيشتر از گرافيت است.  الف) فراوردهٔ سوختن كامل الماس و گرافيت يكسان است.  
  ر سطح انرژي، پايدارتر از گرافيت است.تر و از نظ ت) الماس سخت  واكنش تبديل الماس به گرافيت، با مصرف شدن انرژي همراه است.پ)   
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  گرماي مبادله شده در يك واكنش به چه تعداد از موارد زير بستگي دارد؟ -149
  -شـرايط دمـايي واكـنش -دهنـده مقدار مـواد واكـنش -ها حالت فيزيكي فراورده -ها دهنده حالت فيزيكي واكنش -دهنده نوع مواد واكنش«  

  »ار واكنششرايط فش
  1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
  ............... جز بههاي زير درمورد آنتالپي يك فرايند درست است،  همۀ عبارت -150
  دهيم و آنتالپي يك ماده همواره ثابت است. نشان مي Hآنتالپي را با نماد ) 1  
  در فرايندهاي گرماگير و گرماده علامت آنتالپي متفاوت است.) 2  
  دهد. تغيير آنتالپي، بزرگي آن را نشان ميقدرمطلق ) 3  
  شوند. در فرايندهاي گرماده، موادي با آنتالپي بيشتر به موادي با آنتالپي كمتر تبديل مي) 4  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -151
Iالف) انرژي پيوند (   I (1151kJ mol يابد. ها با شكستن پيوند كاهش مي واي انرژي اتماست، پس محت  
  ب) ميانگين آنتالپي پيوند در اغلب موارد، مقداري مثبت است.  
  شود. باشند، عنوان ميانگين آنتالپي پيوند استفاده نمي هاي دو اتمي كه داراي اتم مركزي نمي پ) در مولكول  
1436H(H)ورت ص ت) آنتالپي پيوند در تركيبي همانند گاز هيدروژن به   kJ mol   شود. بيان مي  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  هاي زير درست است؟ هاي ساختاري داده شده، چند مورد از عبارت با توجه به فرمول -152

 

9صورت  ) بهIIالف) فرمول مولكولي ساختار (   8C H O .است  
  ) است.II) ايزومر ساختاري تركيب (Iب (ب) تركي  
  ) همانند گروه عاملي در تركيب موجود در گياه ميخك است.IIپ) گروه عاملي در تركيب (  
  باشد. ) يك تركيب سيرنشده است و داراي گروه عاملي هيدروكسيل ميIIIت) تركيب (  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 
 

O
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50 C
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27گرم آب با دماي اوليۀ  50درصد را به  75كلريد با خلوص  گرم كلسيم 4در يك گرماسنج ليواني،  -153 7/ C كنيم. اگر دماي نهـايي  اضافه مي
37آب به  7/ C هـا در آب نـامحلول  برسد، گرماي حاصل از انحلال يك مول كلسيم كلريد برحسب كيلوژول بر مول كدام است؟ (ناخالصـي

1هستند.)  14 2/ J g C )     12آب 111(CaCl g mol , c    
  1 (3/43  2 (2/58  3 (7/77  4 (9/83  
  كدام مقايسه درست است؟ -154
  كربوهيدرات (ارزش سوختي) پروتئين ) 1  
  2 (2 5 2 6C H OH C H (ارزش سوختي)  
  3 (2 5 3 6 2 6 4C H OH C H C H CH   قدرمطلق آنتالپي سوختن)(  
  4 (3 6 2 6 2 5 4C H C H C H OH CH   (قدرمطلق آنتالپي سوختن)  
  توان ................ تعيين كرد. آنتالپي واكنش ................ را مي -155
  1 (2 42) H (g) CH (g) گرافيتC(s   روش مستقيم به -,
  2 (4 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(l)  - از آنتالپي پيوند با استفاده  
  3 (2 2 2 2H (g) O (g) H O (l) - روش مستقيم به  
  4 (2 2 2 42N (g) H (g) N H (g) - پيوند  با استفاده از آنتالپي  
138آنتالپي واكنش تبخير اتانول  -156 6/ kJ mol مايع برحسـب  است. با توجه به آنتالپي پيوندهاي داده شده، آنتالپي واكنش سوختن اتانول

  كيلوژول كدام است؟
2 5 2 2 23 2 3C H OH(g) O (g) CO (g) H O(g)     

  1 (1279-  
  2 (4/1240-  
  3 (1236-  
  4 (1322-  
  هاي زير اختلاف كمتري با آنتالپي تجربي آن دارد؟ يك از واكنش هاي پيوند در كدام دست آمده از طريق آنتالپي گرماي واكنش به -157
  1 (4 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)     2 (2 2 22 2H (g) O (g) H O(g)    
  3 (2 2 2 22 2H O (aq) H O(l) O (g)    4 (4 2 6 22CH (g) C H (g) H (g)    
  ها درست هستند؟ عبارت  كدام -158
  دهد، اما سرعت واكنش پتاسيم با آب سرد بيشتر است. شدت با آب سرد واكنش مي الف) فلز قليايي سديم به  
  شود. رنگ مي سرعت بي حضور يك اسيد آلي در گرما، بهرنگ پتاسيم پرمنگنات در  ب) محلول زرد  
  شود. پ) افزودن محلول سديم نيترات به نقره كلريد باعث تشكيل سريع رسوب نقره نيترات مي  
  سوزد. كه در هوا نمي سوزد، در حالي ت) الياف آهن داغ و سرخ شده در ارلني پر از اكسيژن خالص مي  
  پ و ت) 4  الف و ت) 3  ب و پ) 2  الف و ب) 1  
2در واكنش  Bبه  Aچه تعداد از عوامل زير سبب تغيير منحني  -159 2 2 22 2H O (aq) H O(l) O (g)  شود؟ مي  

2الف) كاهش غلظت    2H O  مولار (در حجم ثابت) 1مولار به  2از  

  ب) كاهش دماي محلول  

  پ) افزايش آب به ظرف واكنش  

  سيم يديدت) افزودن چند قطره پتا  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  با توجه به ساختار تركيب مقابل، كدام گزينه درست است؟ -160

  دهنده در تمشك وجود دارد. عنوان رنگ يك كربوكسيليك اسيد حلقوي است كه به) 1  

  باشد. پيوند اشتراكي در ساختار خود مي 14يك اسيد آلي آروماتيك است و داراي ) 2  

  باشد. ملي هيدروكسيل است و يك الكل آروماتيك ميداراي گروه عا) 3  

  شود و نوعي نگهدارنده است. باعث كاهش سرعت فساد مواد غذايي مي )4  

 
 

C C C H C O O H O O C O پيوند  
kJ)1ميانگين آنتالپي پيوند   805  496  463  360  412  348 mol ) 

C
O OH

2molO

t (s)
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